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Szakmai beszámoló 

Ízek, táncok, közösségek – Újratöltve avagy a hagyományok újjáteremtése 

Tiszakécskén 

A rendezvény a TOP-7.1.1-16-H-120-3 „Hagyományos, kulturális és közösségi 

rendezvények, rendezvény sorozatok szervezése” kódszámú és elnevezésű helyi felhívás 

keretén belül került megrendezésre. 

Projekt száma: TOP-7.1.1-16-H-ESZA-2021-02121 

Projekt elnevezése: Ízek, táncok, közösségek – Újratöltve avagy a hagyományok 

újjáteremtése Tiszakécskén  

Megvalósító: Könyvtárpártoló Egyesület (Tiszakécske, Kossuth u. 40.; 19045030-1-03) 

Rendezvények időpontja és helyszíne: 

 Családi Nap 2021. július 24., Tiszakécske, Holt-Tisza-parti főzőhely,  

 Pálinkaünnep 2021. szeptember 4., Ókécskei Közösségi Ház 6060 Tiszakécske, 

Templom tér 6. 

 Táncháztalálkozó 2021. november 6., Arany János Művelődési Központ 6060 

Tiszakécske, Béke u. 140. 

 Adventi Hétvégék 2021. november 27-december 19. között, Tiszakécske, Szent 

Imre tér 

Célközönség: elsősorban Tiszakécske Város lakossága, de megszólítottuk a városunkba 

látogatókat, nyaralókat is 

Rendezvényszervezők: Sánta Zoltán e.v., Kádár Ákos e.v., Lénárt András Zoltán e.v. 

 

Az Ízek, táncok, közösségek –  Újratöltve avagy a hagyományok újjáteremtése Tiszakécskén 

című projekt keretében négy rendezvényt valósítottunk meg Tiszakécskén. Célunk az volt, 

hogy a város eddigi eseményeinek hagyományait folytassuk, kiegészítve egyéb, a környezet 

és a lakosság számára is fontos elemekkel: ilyen volt például a környezettudatosság, az 

egészséges táplálkozás népszerűsítése, illetve a tudásfejlesztés elve is. Olyan programelemek 

voltak ezek, amelyek a szabadidő szórakoztató eltöltésének lehetősége mellett hasznos 

információkat, tudásanyagot is kínálnak. Fontos volt számunkra, hogy látogatóink családi, 

baráti körben, közösen szerezzenek élményeket. 

Rendezvényeinket 2020-ban terveztük megvalósítani, de a COVID-19 világjárványhoz 

köthető korlátozások miatt csak 2021-ben került sor a lebonyolításukra. 
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2021. július 24., Családi Nap   

Holt-Tisza-parti főzőhely 

 

A Családi Napon a Holt-Tisza és élővilága állt a fokuszban. A rendezvény fontos eleme volt a 

hal, amely köré fő programokként sikerült horgász- és halászléfőzőversenyt rendeznünk, a 

Holt-Tisza élővilágát interaktív fotókiállítás keretében megjelenítenünk. Délelőtt zajlottak a 

versenyek. A horgászversenyen tizenkilenc csapat vett részt, és négy csapat vállalkozott arra, 

hogy halból készült ételeit bemutassa.  

 

Az interaktív fotókiállítás a Holt-Tisza élővilágát mutatta be. A látogatók játékos feladatokon 

keresztül jutottak érdekes információhoz a képek segítségével. 

 

Délután két órától az interaktív kiállítás mellett kiegészítő programelemekkel vártuk a 

családokat, érdeklődőket. A kisebbek a Karzat Színház interaktív gyermekfoglalkozásain 

próbálhatták ki az ügyességüket. Loksa Gábor meteorológus, környezetvédelmi szakmérnök 

az éghajlatváltozás és a természetes vizek, rétegvizek kapcsolatáról tartott környezettudatos 

előadást.  

 

Helyi tánccsoportunk, a Zafira Dance Team fellépését élvezhették az érdeklődők, a bátrabbak 

pedig Szabó Berta vezetésével el is sajátíthattak néhány tánclépést. Zenei produkcióként a 

Mesegyár Zenekar, illetve a P. Mobil és a Radar zenekarok koncertjeit kínáltuk az azok iránt 

érdeklődő közönség számára. A délután folyamán a rendezvényen résztvevőknek lehetősége 

nyílt a Tiszakécskei Egészségfejlesztési Iroda egészségügyi szűrővizsgálatán is részt venni. 

 

Az érvényben lévő COVID-19 világjárvány miatt érvényben lévő veszélyhelyzeti 

intézkedések értelmében a napközbeni programokon bárki, korlátozás nélkül részt vehetett. 

Az esti koncertek idején azonban a színpad előtti elkerített területre csak védettségi 

igazolvánnyal rendelkezők léphettek be. A Családi Nap összlátogatottsága a nap folyamán kb. 

1000 fő volt. Leglátogatottabb programelemeink az esti koncertek voltak. 

A terület könnyen megközelíthető és mozgáskorlátozottak által is bejárható volt. 
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2021. szeptember 4., Pálinkaünnep   

Ókécskei Közösségi Ház  

 

A Pálinkaünnep már hagyományként való megrendezése a nagymúltú tiszakécskei gyümölcs- 

és szőlőtermesztés és -feldolgozás miatt vált fontossá a számunkra. Az esemény kiemelten 

foglalkozott a minőségi pálinka kultúrált fogyasztásával és kóstolásával, illetve a pálinkafőzés 

népszerűsítésével. Ezekkel kapcsolatban versenyt szerveztünk és hangsúlyt arra helyeztünk, 

hogy a helyi és térségi emberek is megmérettethessék magukat a rendezvényen. A délelőtti 

pálinkamustra során 10 pálinkafőző 29 pálinkáját és párlatát értékelte a zsűri.  

Ezt követően Pásztor Sándor a pálinkafőzés jogszabályi hátteréről tartott szakmai előadást, 

amelynek során gyakorlati fogásokkal, tanácsokkal is ellátta az érdeklődő közönséget. 

Délután termelői vásárral vártuk a programokra kilátogató közönséget, amely mellé helyi és 

térségi tánc- és zenei csoportok (Nagy-Tisza Néptánccsoport, Kecskeméti Kurázsi 

Táncműhely, Zengető Citerazenekar, Hortenzia Citerazenekar) fellépését kínáltuk.  

A közönség előtt saját szerzeményeit énekelve nagy sikerrel mutatkozott be településünk 

lakója, Tatár Imre, majd az este fő programjaként a Swing á la Django zenekar szórakoztatta 

az összegyűlt közönséget.  

A testvérvárosi kapcsolatot erősítve Gyimesfelsőlokról Antal Tibort és az Ördögszekér 

Zenekart is meghívtuk a rendezvényre, az ő produkciójuk zárta az estét. 

Az Ókécskei Közösségi Ház zárt, árnyas, hangulatos udvara izgalmas helyet biztosított a 

Pálinkaünnep számára. A termelői vásárt befogadó faházak között átsétálva jutott el az 

érdeklődő közönség a színpadhoz, és az előtte elhelyezett asztalokhoz, padokhoz. A 

látogatóink kényelmesen kóstolhatták a vásárban kínált portékát, és mellé a délelőtti 

pálinkamustra nedűit, miközben a  fellépőink színvonalas produkcióit élvezhették. 

Az esemény a nap folyamán mintegy 500 résztvevőt vonzott. Az akadálymentesített 

helyszínen a mozgáskorlátozottak is részesei lehettek a rendezvénynek, amelyen korlátozás 

nélkül bárki részt vehetett. 
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2021. november 6., Táncháztalálkozó  

Arany János Művelődési Központ 

 

Táncháztalálkozónk a hagyomány és az újítás 

jegyében került megvalósításra. A városban hagyományos, a néptánc bemutatására fókuszáló 

események helyett olyan eseményt hoztunk létre, amely a közönségnek és a résztvevő 

táncosoknak a szórakoztató gála mellett is kínál szakmai fejlődést lehetővé tévő programokat.  

Délelőtt Gulyás László vándormuzsikus a gyerekek számára tartott előadást. A mesefűzés 

segítségével gyakoroltatta a fiatalokkal a színpadi mozgást, a gesztusokat. Havay Viktória és 

a Horsa Banda előadásában a népdal, mint színpadi produkció kapott helyet. Az érdeklődők 

hasznos információkhoz juthattak a népdalok kiválasztása, dalcsokorba rendezése terén.  

A programok zárásakánt a gálaműsor szolgált, ahol a helyi (Kis-Tisza Néptánccsoport) és a 

meghívott térségi néptánccsoportok a Körűi Folkzenekar segítségével bemutathatták 

munkásságukat. Gulyás László volt az est házigazdája, aki nem csak felkonferálta a 

részvevőket, hanem igazi házigazdaként szórakoztatta is a vendégeket. 

A napot a kötetlen táncház zárta, ahol a kisebb, kezdő táncosok – és a közönség vállalkozó 

kedvű tagjai – a nagyobb, gyakorlottabb táncosoktól tanulhatták az egyes néprajzi tájegységek 

táncainak lépéseit. A táncház alkalmat biztosított minták, gyakorlati fogások átvételételére, 

például a táncosok és a zenekar közötti kommunikáció gyakorlására, a szabad tánc során az 

egymásra figyelésre.  

A találkozó sikere nem csak a résztvevő tánccsoportok számában (7 csoport), vagy a 

közönség számosságában volt mérhető. A tiszakécskei néptáncosok számára élményt, 

lendületet biztosított. A Táncháztalálkozó óta eltelt időben új tánccsoport is alakult a 

városban, illetve azok közül is többen visszatértek a néptánc világába. Jelenleg már 4 

néptánccsoport működik aktívan a városban. Bár a gálaműsorban nem tudott minden 

csoportunk bemutatkozni, de jelen voltak a szakmai programokon, végignézték a délutáni 

próbákat és részt vettek az esti táncházban is. Elméleti és gyakorlati tudásuk is fejlődött. 

A Táncháztalálkozó eseményeinek nagy része a nagyközönség számára is szabadon 

látogatható volt. Csupán az esti táncházban való részvételt kellett az aktuális járványügyi 

szabályok szerint védettségi igazolványhoz kötnünk. 

A művelődési központ épülete megfelelő helyszínt biztosított a rendezvénynek. Az épület 

akadálymentesített. A bemutatkozó csoportok és a programelemek számára volt elegendő 

helyiség. Összesen mintegy 400 fő vett részt a találkozó valamely programján. 
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2021. november 27 – december 19.,  

Adventi Hétvégék  

Szent Imre tér, Ókécskei Közösségi Ház 

Az Adventi Hétvégék rendezvénysorozatunkkal 

az ünnepre való hangolódást kívántuk segíteni. 

Olyan színpadi programokat válogattunk össze, amelyek megállásra késztetik az embereket, 

segítenek kiszakadni a hétköznapok rutinjából, az ünnep előtti rohanásból. Az advent eredeti 

jelentése szerint a várakozás, ráhangolódás került a fókuszba. 

2021. november 27-én, szombaton polgármesteri köszöntővel nyitottuk meg az adventi 

programsorozatot. Ezen a napon felkapcsolásra kerültek a város ünnepi fényei, helyi 

csoportként a Móricz Zsigmond Általános Iskola és Gimnázium zeneiskolai tagozatának 

fellépésével zártuk az estét. Vasárnap a tervezettől eltérően nem Hász Eszter koncertjét 

hallgathatta a közönség. A művésznő betegség miatt nem tudott eleget tenni a felkérésünknek. 

Helyette Gesztesi Alexandra varázsolt karácsonyi hangulatot a tiszakécskei érdeklődők 

számára.  A második adventi hétvégén a helyi Hortenzia Citerazenekar (december 4.) és 

Hangácsi Márton (december 5.) ünnepi koncertje fogadta az érdeklődőket. A harmadik 

hétvégén Gulyás László vándormuzsikus a karácsonyi ünnepkörhöz kötődő népi hiedelmek, 

jóslások világába vezette a közönséget és a szintén helyi MAYFLY zenekar (december 11.) 

teremtett ünnepi hangulatot a Szent Imre tér színpadán. 

December 12-én, vasárnap az Ókécskei Közösségi Ház adott otthont a programoknak, ahol a 

Márkus Színház előadása mellett adventi vásár is várta az érdeklődőket. Ezen a napon 

meglepetés fellépőként a helyi református iskola 2. osztályosai Luca-napi játékos előadását is 

megtekinthették az érdeklődők. December 18-án kézműves termékek adventi vásárát 

rendeztük meg, ahol helyi és környékbeli termelők, kézművesek minőségi portékáit, 

karácsonyi díszeit lehetett megvásárolni. A színpadon Fabók Mancsi Bábszínháza 

előadásában a kis Jézus születésének történetével ismerkedhettek meg kicsik és nagyok. 

Vasárnap a helyi Zafira Dance Team táncosai léptek fel, majd a BB Budapest 

Harsonaegyüttes zárta az ünnepi produkciók sorát. 

Az adventi programjaink szabadtéren valósultak meg, felvállaltuk annak a kockázatát, hogy 

az időjárást nem tudjuk befolyásolni. A rendezvénynapok többségén esett az eső. A 

közönségnek a színpad előtt sátrakat állítottunk fel, így biztosítva számukra esőmentes helyet. 

A helyszínek könnyen megközelíthetőek voltak a mozgáskorlátozottak számára is. 

Valamennyi rendezvénynapon korlátozás nélkül vehettek részt az érdeklődők. A látogatottság 
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az egyes napokon 150 és 500 fő között mozgott. 

A négy hétvége 8 napján mintegy 2000 fő 

érdeklődött valamely programunk iránt. 
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Összességében minden rendezvény sajátosságává 

vált, hogy helyi emberekkel, vállalkozókkal és 

szervezetekkel biztosítjuk azok megvalósítását, 

különös hangsúlyt helyezve a fentebb már 

említett elvekre. Figyeltünk arra, hogy 

programjainkkal növeljük a város idegenforgalmi 

vonzerejét, biztosítva ezáltal a helyi csoportok, szervezetek és vállalkozások részvételének 

lehetőségét. Az is fontos volt számunkra, hogy a lakosság esélyegyenlősége is megvalósuljon 

- mindezt a rendezvények szabadon látogathatósága biztosította, ügyelve a járványhelyzet 

okozta korlátozásokra is. 

Valamennyi programunkon ingyenes volt a részvétel. Az esélyegyenlőséget a rendezvényen 

részt venni kívánók körében teljes mértékben biztosítottuk. 

Négy rendezvényt valósítottunk meg, az összesen 11 rendezvénynappal mindegy 3850 

látogatót vonzottunk. Mind a négy rendezvény esetében ügyeltünk arra, hogy a kicsiktől az 

idősekig minden korosztály tagjai találjanak számukra megfelelő programelemeket. Összesen 

9 helyi közreműködő mutatkozott be programjainkon. Vásárainkban helyi és környékbeli 

termelők és kézművesek minőségi termékeire hívtuk fel a figyelmet. 

Helyi vállalkozók szolgáltatásait vettük igénybe a rendezvényekhez kötődő catering 

biztosításához. Környezetbarát, lebomló vagy újrahasznosított eszközöket használtunk. 

A keletkezett hulladékot igyekeztünk szelektíven gyűjteni, a szemét elszállítását Tiszakécske 

Város Városgondnoksága végezte. Rendezvényeink során nem keletkezett semmilyen 

károsító anyag (pl. szennyvíz), nem történt környezetterhelés, a terület ökológiai állapotára, a 

környező vizekre nem voltak programjaink veszélyesek. 

Valamennyi rendezvényünkhöz nélkülözhetetlen segítséget nyújtott a tiszakécskei Arany 

János Művelődési Központ és Városi Könyvtár. A szakmai segítségen túl helyszínt és 

eszközöket biztosított számunkra az intézmény.  

Rendezvényeink a város múltjára és hagyományaira épültek - eseményeinkkel igyekeztünk 

olyan értékekkel gazdagítani Tiszakécskét és a lakosságát, amelyek hozzájárulnak a helyi 

identitástudat fejlesztéséhez. 

A szakmai beszámolóban szereplő képeket a Könyvtárpártoló Egyesület munkatársai, illetve 

Sánta László és Sipos Bence készítették. 

 

Tiszakécske, 2021. január 19. 

    Maros Miklós 

 elnök 

 Könyvtárpártoló Egyesület 


